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Премијер Руске Федерације Владимир Путин обишао је вечерас Храм Светог Саве где
му је патријарх српски Иринеј уручио орден Светог Саве првог степена, највише
признање Српске православне цркве. Путину је орден Декретом Светог архијерејског
Синода додељен још 2007. године на предлог патријарха Павла, али му је он уручен
вечерас, јер раније није било прилике за то.

   Патријарх Иринеј, приликом уручивања ордена,  Путину је захвалио за “љубав према
СПЦ и настојању и подршци да Косово и Метохија остане у саставу Србије”.   

Захваливши се на ордену, Путин је казао да је све пролазно и да је “само духовно оно
што нас све наџивљава” и нагласио да су “нераскидиве везе између српског и руског
народа”.

  

Уручивању Ордена присуствовали су премијер Мирко Цветковић, принц Александар

  

Карађорђевић и принцеза Катарина, владика Порфирије, владика бачки Иринеј, отац
Виталије Тарасјев, старешина подворја Московске патријаршије у Србији и други.

  

Иначе, Путин је у Храм Светог Саве дошао у 20.40 сати, а аплаузом га је дочекало око
300 Београђана који су скоро пет сати чекали да се појави.

  

Он је по уласку у Храм целивао икону Светог Саве, а затим се упутио до  параклиса
светог Ермила и Стратоника, првих београдских мученика, а потом и до олтара.

  

Грађани који су желели да присуствују одликовању Путина, у Храм Светог Саве могли су
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да уђу  већ у 16.30 сати, али само на улаз из Браничевске улице.

  

- Дошли смо да видимо Путина зато што га волимо јер је он један комплетан човек.
Желимо да поздравимо таквог госта који је жива легенда - казале су Војислава Јелић и
Нели Бошњак.

  

После три сата чекања нервоза је била очигледна, па је већина суграђана изашла
испред Храма. Међу грађанима који су дошли да виде премијера Руске Федерације и да
присуствују одликовању било је и двадесетак, како су нам се представили чланова
"Образа".

  

Они су са собом носили плакате са Путиновом сликом на којима пише "Србин". И поред
тога што су замољени, нису склонили плакате, па су са њима махали и то баш кад је
Путин улазио у Храм Светог Саве.

  

Орден Светог Саве

  

Орден Светог Саве издаје се у три степена или реда - првог, другог и трећег. Међусобно
се разликују бојама и квалитетом позлате. Ово највише црквено одликовање до сада су
добиле бројне истакнуте личности из разних сфера живота.

  

(Блиц)
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